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Salut,



Peut-être que l'une des nombreuses moules qui errent ici pourra m'aider à résoudre un problème urgent ?



J'ai un client et un serveur écrits en Java et s'appuyant sur OpenSSL (à travers les bibliothèques Java claymore et gonative). Lorsque mon serveur et mon client tournent sous Linux, la connexion SSL se déroule correctement... En revanche, lorsque mon serveur, voire les deux extrémités tournent sous Windows, j'obtiens une erreur 'Bad record MAC' juste avant la fin de la subnégotiation.



J'ai cru comprendre que le MAC est un checksum qui fait partie de la clef, mais je n'en sais pas beaucoup plus. Qu'est-ce qui peut faire que la connexion se déroule correctement dans un cas et pas dans l'autre ?



Merci beaucoup
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